

开幕式二次彩排 鸟巢的火焰

昨晚8点,国家体育场鸟巢,北京奥运会开幕式进行了第二次彩排。和上一次彩排相比,这次彩排最大的亮点就是加入了开幕式的焰火调试。现场观众称,这次彩排延续了张艺谋一贯的大手笔,气势磅礴,美不胜收,其中最长的一次焰火燃放时间持续了7分钟。

20:08,第一道黄色焰火从鸟巢上空升起,一下子吊起了围观群众的胃口,现场惊叫声不断,大约4分钟后鸟巢上空重新绽放出夺目的火花。记者统计了一下,大约每隔15分钟左右,鸟巢以及附近的中轴线、奥林匹克公园都会绽放出五彩斑斓的焰火,火树银花将首都装点成一座不夜城。

21:50左右,围观的人群迟迟不愿散去。“焰火已经没了,大家赶快走吧。”保安善意的谎言没有挡住群众的热情。观众的耐心在22:02有了回报,好戏重新登场了。只见焰火从鸟巢、中轴线、奥林匹克公园等各个方向喷射出来,有天女散花,有奥运五环……整个焰火燃放过程持续了7分钟,这是整个彩排过程中焰火燃放时间最长的一次。高潮过后,所有的人还意犹未尽,“太精彩了,要是开幕式那天再多放点就好了。”

快报特派记者 付智勇 吕远 陶晶/文
快报记者 泱波 新华社记者 陈晓伟/摄



独自一人“平静”来领奖

“对称”号斩获500万大奖

7月的福彩彩市就如同7月的天气一样火热,20日福利彩票双色球2008084期开奖,开出红球04、07、13、20、29、30,蓝球16,当期全国共中出一等奖5注,江苏占有2注500万元的一等奖,苏州的大奖得主在开奖第二天已经把属于自己的500万元领走了,而同样摘得500万元的镇江中奖者却迟迟没有现身。据检索,此中奖彩票出自镇江黄山路3号32110217投注站,是一张手选的“6+2”复式票,仅仅花费了4元斩获了1注一等奖和1注二等奖,合计中奖奖金高达518.95万元,直到开奖后的第十天大奖得主王先生才独自一人来到

了省福彩中心兑奖大厅办理领奖手续。

双色球是必修“功课”

当王先生独自一人手里提着一个方便袋出现在兑奖大厅时,没有任何一丝表情,一副拒人于千里之外的感觉,问好兑奖办理流程后就默默等候着。当笔者想提些问题时,他倒是向笔者提出了种种问题,等笔者一一解答后,王先生才慢慢把自己的买彩经过娓娓道来。

王先生从上世纪九十年代就接触彩票,偶尔也会买上几注,但真正开始喜欢彩票是3年前,双色球使王先生找到了生活之外的“乐趣”。原来

王先生上学时数学就学得比较好,对数字特别感兴趣,接触双色球后,就被双色球双区选号深深吸引了,自己研制了一个表格专门用于登记每期的开奖号码。每周二、四、日晚双色球电视现场直播成了王先生研究号码的“必修时间”,把下期的号码选好,然后到投注站下注。每期一般投注4元,偶尔会是6元或者8元,但绝没有超过10元。王先生笑嘻嘻地说:“买彩票一定要量力而行,我这种工薪阶层,只能小玩小开心,研究号码的同时也享受一下数字游戏的乐趣,现在双色球已经是生活中不可缺少的一部分啦!”

“对称”号斩获500万大奖

对于自己选出的号码,王先生颇感自豪:“本期我红球选号采用了‘对称’的方法,蓝球全凭猜测,再加上运气就成就了这个500万元的大奖。”比如红球号码“4”就是在第80期、82期出现了,估计间隔1期会对称出现;号码“13”在第78期和81期出现,84期也是间隔2期对称出现;同样号码“20”也是间隔4期对称出现;小连号“29、30”是“对于对称”;红球号码“7”是通过下移号写出来的。其实这个号码他在83期开奖结束后就已经写好了,对这6个红球号码是记得滚瓜烂熟的。后面两天事情特别多,一直

没有到投注站下注。直到20日(周日)家里水管坏了,到楼下去配水管时,找零钱才想起来去买这个号码。蓝球号码就猜了两个数字8和16。

中奖后主动要求捐赠2万元

当笔者询问了一连串的问题“为什么到第十天才来领奖?”“彩票放在安全的地方吗?难道不担心吗?”“难道你家人也不催促一下早点来领奖?”王先生笑笑说,以前都是当天晚上看电视现场直播,那天正好加班就没有时间看,第二天早晨买报纸就知道中奖了。全家没有任何一丝激动,也许是因为我们家亲戚都

比较有钱,对这笔奖金全家都没有任何惊奇的感觉。老婆和我正常上班、下班、买菜做饭,孩子上暑期学习班,对于领奖时间,他们没有发表任何建议,我就把单位工作全部做好后,请假到南京来领奖吧!至于中奖后,全家唯一的区别就是:以前买的彩票若没有中奖,就当场把彩票销毁,这次知道中奖后,就把彩票“折叠”好放在抽屉里了。

在领奖过程中,王先生透露:每每看到贫困的人就特别想帮助他们渡过难关,单位进行各项捐款时,他总是比别人多掏一点,社会上的慈善工作,有时也会当场捐赠的。今天先捐赠2万元,请转交给慈善总会吧!

晓岚

■彩市资讯

江苏福彩中心夏季慰问站点

7月25日,淮安市福彩中心工作人员兵分五路,深入站点进行慰问,将价值百元的饮料、毛巾等防暑降温物品送到每一个站点。

“谢谢你们!”26日早上9时,当灌云县724号销售点销售员田兆平从灌云县募办主任张耕耘手中接过饮料、毛巾等度夏物品时如是说。随着气温的不断升高,灌云县56个站点123名销售员的清凉问题牵动着福彩中心工作人员的心。

宝应民政局福彩分管领导以及福彩管理办的同

志,分别深入到县城和各乡镇的福彩投注站,慰问福彩销售人员,宝应募办的两位主任每天深入站点,了解投注机工作情况,关心销售人员的暑期健康,给每个站点送上了防暑降温用品,发放了价值80元的蚊香、杀虫剂、毛巾、饮料等夏季防护用品,切实做好高温期间防止雷击和意外故障工作。据悉,日前江苏省福彩13个地市已分别开展了夏日送清凉的活动,将关怀和慰问送给高温中奋战在福彩第一线的销售员。

7月30日,正值闷热

难忍的酷暑天气,宿迁市福彩中心心系福彩,关心销售员,中心领导亲自带领团队,带着上百元的慰问品来到站点,对坚守在一线的销售员表示亲切的慰问,并对他们的成绩给予了肯定。他希望大家在下半年的工作中大家能一如既往地努力工作,为福彩事业更上一层楼做出更大的贡献。来到32130117站点,中心领导将慰问品送到销售员张先生手里时,他高兴地说:“感谢中心对我们的关心,我们会更加努力做好销售工作,为需要救助的群体做出我们的贡献。” 苏福

■彩市看点

“东方6+1”成彩市“黑马”

今年3月15日,“东方6+1”成为区域玩法的一匹黑马,马冲出重围。这是我国首个数字加生肖的彩票游戏,在设奖上鲜明体现了大奖大的特征,一等奖奖金占当期高等奖总奖金的90%,保证了一等奖奖金的快速累积,使得中一等奖得500万的几率很高。引入了生肖概念,大大增强了趣味性。即使基本号一个也没选对,只要选对一个生肖就能中5元固定奖。生肖码的中奖概率是1/12。中奖面很宽,理论上中奖率达8.67%,是目前所有电脑彩票游戏中中奖率最高的。独特的游戏设置,使

“东方6+1”成为彩市现有电脑票玩法的一支“潜力股”,势头强劲。今年上半年“东方6+1”的销量即达到2.19亿多元,平均期销量为476.97万,中出8注500万及以上大奖,其中有4注头奖金额达到800万,而这仅仅是其上市三个半月的销量,彩市规模发展异常迅猛。

7月21日,“东方6+1”第2008055期开奖,当期爆出4注一等奖,并且4注一等奖全部喜降中城上海,也使得“东方6+1”的一等奖达到了12注。当期的开奖号码是:基本号“810124”,生肖码

“猴”。数据显示,此4注大奖号码分别出售于4个投注站,根据开奖号码,此4注极有可能是用生日投注的。

“东方6+1”上市以来已经吸引了不少江苏新、老彩民予以关注,特别是金坛彩民夺得的800万元的一等奖让大家真实感觉到大奖就在自己的身边。江苏地区彩民7月10日至8月11日期间购买福彩“东方6+1”,发送短信,就有机会获得意外惊喜。移动或联通用户按规定格式发送短信至10626699(发送短信格式为:机号玩法有效期号流水号),通过全省统一抽奖,幸运彩民即可亲历开奖现场,游西湖。 福娃